



## **MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

REITORIA

Avenida Rio Branco, 50 – Santa Lúcia – 29056-255 – Vitória – ES

27 3357-7500

### **EDITAL Nº 01, DE 18 DE SETEMBRO DE 2018 CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS**

#### **RETIFICAÇÃO Nº 03**

##### **ITEM 1.2**

ONDE SE LÊ:

O certame destina-se a selecionar candidatos para provimento de 21 vagas

LEIA-SE:

O certame destina-se a selecionar candidatos para provimento de 24 vagas

##### **14. DO RESULTADO FINAL**

ONDE SE LÊ:

15, 4.25, 15.1, 16, 16.1

LEIA-SE:

14.7, 4.24, 14.7.1, 14.8, 14.8.1